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1. Κάνω τις παρακάτω προσθέσεις κάθετα:

	276
	344
	437
	158
	242

	        +122
	          +62
	        +123
	        +158
	        +176

	
	
	
	
	

	376
	444
	163
	256
	146

	        +108
	        +122
	        +248
	        +104
	        +278

	
	
	
	
	


2. Κάνω τις παρακάτω αφαιρέσεις κάθετα:

	278
	364
	673
	446
	768

	        - 163
	         -122
	        - 386
	        - 442
	        - 108

	
	
	
	
	

	383
	256
	321
	477
	124

	        - 127
	        - 148
	        - 163
	        - 278
	          - 86 

	
	
	
	
	


3. Κάνω τις παρακάτω αφαιρέσεις και την επαλήθευσή τους:

	
	ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ
	
	ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ

	724
	 ...............
	178
	 ...............

	         -173
	+...............
	          - 63
	+...............

	
	
	
	

	276
	 ...............
	472
	 ...............

	         -128
	+...............
	         -189
	+...............

	
	
	
	

	346
	 ...............
	312
	 ...............

	         -212
	+...............
	         -136
	+...............


4. Κάνω με το νου τις παρακάτω προσθέσεις, όπως στο παράδειγμα:

459 + 18 = 459 + 10 + 8 = 459 + 10 = 469 + 8 = 477

362 + 215 = 362 + 200 + 10 + 5 = 362 + 200 = 562 +10 = 572 + 5 = 577

479 + 27 = ______
716 + 35 = ______
483 + 75 = ______
639 + 211 = _____
576 + 382 = ______
215 + 426 = ______

629 + 256 = _____ 
154 + 362 = ______
525 + 368 = ______

326 + 25 = _____
584 + 63 = ______
326 + 85 = ______

223 +652 = ______
354 + 261 = ______
125 + 125 = ______

5. Κάνω με το νου τις παρακάτω αφαιρέσεις, όπως στο παράδειγμα:

456 - 47 = 456 - 40 - 7 = 456 - 40 = 416 - 7 = 409

362 - 215 = 362 - 200 - 10 - 5 = 362 - 200 = 162 -10 = 152 - 5 = 147

479 - 27 = ______
716 - 35 = ______
483 - 75 = ______

639 - 211 = _____
576 - 382 = ______
732 - 426 = ______

629 - 256 = _____ 
656 - 362 = ______
525 - 368 = ______

326 - 25 = _____
584 - 63 = ______
326 - 85 = ______

939 - 652 = ______
354 - 261 = ______
439 - 125 = ______

6. Λύνω τα παρακάτω προβλήματα.

	α. Σε μια πόλη δόθηκαν δύο παραστάσεις του Θεάτρου Σκιών με τίτλο «Ο Καραγκιόζης και ο καταραμένος όφις». Την πρώτη παράσταση παρακολούθησαν 440 παιδιά και τη δεύτερη 160 περισσότερα από την πρώτη. Πόσα παιδιά παρακολούθησαν τη δεύτερη παράσταση;
	ΛΥΣΗ                                   
ΑΠΑΝΤΗΣΗ:


	β. Η κυρία Άννα αγόρασε τυρί φέτα και κεφαλοτύρι. Το κεφαλοτύρι ζύγιζε 480 γραμμάρια και η φέτα ήταν 270 γραμμάρια περισσότερα από το κεφαλοτύρι. Πόσα γραμμάρια τυρί φέτα αγόρασε η κυρία Άννα;
	ΛΥΣΗ                                   
ΑΠΑΝΤΗΣΗ:


	γ. Ο Φώτης θέλει να αγοράσει ένα ποδήλατο αξίας 232 €. Μέτρησε τα χρήματα που είχε στον κουμπαρά του και υπολόγισε ότι χρειάζεται ακόμα 89 € για να αγοράσει το ποδήλατο. Πόσα χρήματα είχε στον κουμπαρά του;
	ΛΥΣΗ                                   
ΑΠΑΝΤΗΣΗ:


	δ. Ένα πλοίο της γραμμής Ηγουμενίτσα – Κέρκυρα, πηγαίνοντας στην Κέρκυρα μετέφερε 756 επιβάτες. Στην επιστροφή  προς την Ηγουμενίτσα μετέφερε 117 επιβάτες λιγότερους απ’ όσους είχε πάει στην Κέρκυρα. Πόσους επιβάτες μετέφερε το πλοίο από την Κέρκυρα στην Ηγουμενίτσα.
	ΛΥΣΗ                                   
ΑΠΑΝΤΗΣΗ:



Τάξη Γ΄


Όνομα___________________


Επώνυμο_______________           








